

无限语音畅快打、无限流量尽情用、光纤宽带优惠享、手机0元拿 郑州联通国庆发力,打造狂欢黄金周

再有一天,就要迎来今年最长的假期,这个假期你准备怎么度过呢?无论是在家看电视、上网,还是出去旅游,最离不开的就是手机流量。作为贴心、亲民的通信运营商,郑州联通特别打造了黄金周福利:冰激凌套餐,电话畅快打、流量尽情用、宽带优惠享、电视也能免费看;还有国庆抽奖活动,只要你足够幸运,就有机会抽中苹果新品 iPhone8。还在等什么呢?

赶快去联通寻找属于自己的“黄金周”吧。
李冬生



99元冰激凌套餐 一家三口共享无限省内流量

精彩在沃

“这个黄金周,可要好好放松一把,把以前遗忘了的电视剧全部捡起来。”因为临近国庆,从事销售的张女士工作压力倍增,为了完成领导交予的任务,已经连着加了两星期的班,她准备在国庆节选一个流量居多的手机套餐,在家畅享假期生活。

“升级后的99元冰激凌套餐在无限省内流量和1000分钟国内语音通话的基础上新增了副卡办理、宽带上网、联通电视等业务,另外,还加送了1G国内流量。”在郑州联通中原路营业厅,一位工作人员向张女士介绍后,她立即相中了这个套餐。

据悉,99元冰激凌套餐还可以添加副卡,每张副卡6元/月,最多可办理两张,可共享套餐内的省内无限流量和1000分钟国内语音通话,并且主副卡之间本地互拨免费。此外,办理该套餐后,每月加20元,就可使用100M光纤宽带和联通电视业务,上百个电视节目、上万部电视剧、电影、动漫资源随心看,让国庆假期变得更丰富多彩。

也就是说,对于在省内时间较多的家庭,现在每月人均仅需43.7元就能一家三口共享千兆宽带、联通电视业务以及无限省内流量、1000分钟国内通话,真正响应了国家提速降费的号召。

199元冰激凌套餐 畅享国内无限流量和语音

对于国庆节要去省外旅游的消费者而言,99元冰激凌套餐就不能发挥出其独特的优势了。郑州联通早就想到了这一点,199元冰激凌套餐,包含国内无限流量和国内无限语音,无论是经常出差,还是喜欢出去旅游,都可以畅享手机生活。

和99元冰激凌套餐一样,199元冰激凌套餐在国内无限语音和国内无限流量的基础上也增加了副卡、宽带上网、联通4K电视业务等优惠。针对有出差需求的家庭来说,每月人均仅需70.3元就

能享受千兆宽带、联通电视业务免费用,无限全国流量全家享,无限全国通话主卡享,每张副卡共享199分钟全国通话,主副卡本地互拨免费等实惠。

正是因为199元冰激凌套餐的系列实惠,通信市场上掀起了办理冰激凌套餐的热潮。有通信专家对此评价道:“升级后的联通冰激凌套餐满足了用户对流量、语音、宽带、电视的需求,并且在价格上还保持不变,可以说非常优惠,能够得到消费者的积极选择,也是意料之中。”

0首付、0利息 明星手机分期0元拿

除了99元冰激凌套餐和199元冰激凌套餐包含的系列实惠外,郑州联通还携手招联金融推出了“0首付、0利息”手机分期活动。消费者到联通营业厅凭身份证进行审核后,即可0元拿走喜爱的手

机,不用交首付、不用交利息。

OPPO、VIVO、华为、荣耀、苹果等知名品牌手机均参加分期活动,特别是新上市的苹果8系列、苹果手表WTACH3、VIVO的X20全屏手机均可参与分期活动。

联通国庆送福利 办理冰激凌套餐有机会0元拿iPhone8

在国庆期间,郑州联通还推出“国庆八天乐,百万巨惠”活动。只要进入参与活动的联通营业厅或联通营业网点,就能参与抽奖,并有机会抽中VIVO X20、OPPO R11等明星手机、100元购机抵扣

券等奖品,中奖率100%。同时,国庆期间办理冰激凌套餐的用户,还可以再次参与抽奖,并有机会抽中苹果新品iPhone8。

联通抛出这么多福利,这个国庆节你还不行动吗?



联通冰激凌

不限流量

使劲霍霍!



三人共享

99元 =

无限省内流量

+

1000分钟国内语音

+

再送1GB国内流量

+

20元享100M光纤宽带

+

联通电视免费看

三人共享

199元 =

无限国内流量

+

无限国内语音

+

100M光纤宽带 免费送

+

联通电视免费看

本广告仅是要约邀请,具体活动内容详询当地联通各营业网点。

别愣了,码上霍霍 郑州联通官方微信







内容如有变更以联通最新公告为准 广告 中国联合网络通信有限公司郑州市分公司

沃4G+ 玩视频 更畅快

www.10010.com